

Regulativa ekološke poljoprivrede

Krovna **Uredba EU** koja je u direktnoj primjeni u RH je Uredba (EU) **2018/848** od 30.5.2018. o ekološkoj proizvodnji i označivanju ekoloških proizvoda.

Na nju se vezuju delegirane i provedbene uredbe, kao i nacionalni **Zakon o poljoprivredi** (NN 118/18) i **Pravilnik o kontrolnom sustavu ekološke poljoprivrede** (NN 110/22).

Upućujemo Vas da se upoznate s obavezama prema regulativi, koju dostavljamo u prilogu.

Molimo da detaljno **pručite obaveze** koje regulativa postavlja na Vaše poslovanje, te da se **za savjete obratite djelatnicima Savjetodavne službe ili drugim savjetnicima** koji su dostupni na Vašem području.

Njihov pravovremeni i kvalificirani savjet može Vam biti od velike pomoći u **postavljanju i vođenju proizvodnje** na način da je u potpunosti sukladna traženim zahtjevima.

Odobrenje za upotrebu sjemenskog i sadnog materijala

Sjemenski i sadni materijal iz konvencionalne proizvodnje **dozvoljen je** u ekološkoj proizvodnji i poljoprivredi samo **iznimno, ako nije dostupan ekološki sadni/sjetveni materijal**, i to na način da se od kontrolnog tijela **unaprijed**, prije korištenja, zatraži njegova upotreba.

Sjemenski i sadni materijal mora biti **netretiran, ne smije potjecati, niti sadržavati GMO i o tome mora imati valjanu potvrdu distributera**, odnosno dobavljača.

Kao kontrolno tijelo smo u obavezi Ministarstvo poljoprivrede mjesečno obavještavati o izdanim odobrenjima za korištenje konvencionalnog sadnog i sjemenskog materijala.

Od iznimne je važnosti da taj postupak provedete u ispravnom roku (**prije sjetve/sadnje**) i sa svom popratnom dokumentacijom, u suprotnom dolazi do izricanja sankcije za korištenje neodobrenog sadnog i sjemenskog materijala.

Plaćanje usluga kontrolnog tijela

Molimo Vas da **provjerite eventualna dugovanja** za prethodne godine, te da ih u najkraćem roku podmirite.

Plaćanja za usluge kontrolnog tijela vrše se u najvećem broju slučajeva po predračunu/ponudi.

Ukoliko se plaćanje provodi **po računu**, koji se ispostavlja nakon provedenih usluga, moguće je da dođe do neusklađenosti podataka provedenih plaćanja.

Hvala Vam što naše usluge **podmirujete na vrijeme**, što na taj način cijenite naš posao, rad u rokovima i kvalitetu pružene usluge.

Cjenik naših usluga sa svim promjenama uslijed inflatornih pritiska na poslovanje dostupan je na našoj web stranici. Za sva pitanja po **financijskim karticama** rado stojimo na raspolaganju.

Podaci o planu proizvodnje i realiziranoj proizvodnji Prijave količina

Planiranje proizvodnje u ekološkoj poljoprivredi je bitno zbog poštivanja svih propisa i pravila, pa je bitno da nas **obavijestite na vrijeme**.

Ukoliko dođe **do promjena u proizvodnji, a koje mogu imati utjecaja na ishod kontrolnih i certifikacijskih aktivnosti obavijestite nas o takvim okolnostima**. Obrazac za dostavu podataka dostavljamo u prilogu.

Potvrda o prerađenim količinama je dokument koji je potrebno ishoditi od ugovorene usluge prerade (napr. uljara, mlin, pakirnica,...).

Taj dokument osigurava **sljedivost** proizvodnje u kojoj se ne kompromitira ekološki status gotovog proizvoda koji ćete stavljati na tržište, uključujući prodaju na kućnom pragu i prodaju putem interneta.

Dostavljanje dokumentacije prije terenske kontrole

Nastavno na obavezu provedbe dokumentacijskih kontrola, potrebno je da tijekom godine **dokumentaciju** (računi, izdatnice, evidencije primjene i agrotehničkih zahvata,...) **čuvate i arhivirate** na prikladan način.

To je potrebno da bismo mogli **utvrditi sljedivost** Vaše proizvodnje i osigurati da će se moći provesti postupak certifikacije proizvoda.

S ciljem pojednostavljenja postupka kontrole, sva se dokumentacija treba **dostaviti po pozivu za dogovor termina, a prije provedbe kontrole**, što će omogućiti kontroloru zaduženom za Vaš predmet da se pripremi, izradi potrebne dokumente i napravi plan rada.

Svrha je da u konačnici rezultira kraćom provedbom terenske kontrole, fokusiranjem na provjeru zaprimljenih podataka, te efikasnijim radom.

Vaše povjerenje nas obavezuje

Jedinstvena usluga, konkurentne naknade, relevantnost i kompetencija u području certifikacije ekoloških proizvoda naša je osnovna vodilja za naše održivo poslovanje i suradnju.

Za certifikaciju ekoloških proizvoda, tu smo za Vas!

Biotechnicon HR-EKO-04

Stinice 12, 21000 Split
T 021 317 636

E: fabjanovic@biotechnicon.hr, M 091 317 6366

Nazorova 18, 10000 Zagreb
T 01 481 4466

E: telisman@biotechnicon.hr, M 091 481 4488

BIOTECHNICON – IZVRSNOST ČISTA OBRAZA®

2025-1